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▲  薄町長より委嘱状を受ける西林▲  薄町長より委嘱状を受ける西林
自治区長の本間さん自治区長の本間さん
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育
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ぶ
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と
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役
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と
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長
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ま
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新たに３人が着任

地域おこし協力隊辞令交付式地域おこし協力隊辞令交付式
　５月６日、町役場で地域おこし協力隊辞令交付式が行わ

れ、ケーブルテレビ番組制作・情報発信担当が２人、出ヶ原

和紙再興担当が１人の計３人が着任しました。一人一人に

出ヶ原和紙で作られた辞令書が手渡され、式にあたって薄町

長は「３人には各分野で力を発揮してもらい、町に新しい風

を吹かせてほしい。皆さんの奮闘に期待します」と激励の言

増え続ける鳥獣被害に取り組む

鳥獣被害対策実施隊辞令交付式鳥獣被害対策実施隊辞令交付式
　町鳥獣被害対策実施隊の令和３年度辞令交付式が４月

13 日に野沢体育館で行われました。式では、薄町長より

矢部喜代栄隊長（農林振興課長）に辞令が交付され、西田

春喜副隊長（西会津猟友会会長）が「迅速かつ効果的な捕

獲活動に努めます」と誓いの言葉を述べました。

　本年度は、わな猟免許取得者の大幅な増加によって実施

隊員が 59 人となり、さらなる活動の強化が期待されます。

都
つづく

竹  泰
たい

河
が

　隊員

宮城県出身
【担当】ケーブルテレビ
番組制作、情報発信

井
いのうえ

上  愛
まな

海
み

　隊員

埼玉県出身
【担当】ケーブルテレビ
番組制作

大
おおやま

山  栞
かん

那
な

　隊員

東京都出身
【担当】出ヶ原和紙再興

葉を贈りました。

　都竹さんと井上さんは町ケー

ブルテレビ、大山さんは商工観

光課に所属し活動します。３人

の着任により、町内で活動する

地域おこし協力隊は計 18 名と

なりました。

 ［令和３年５月１日現在］

本年度の無火災を誓う

町消防団 春季消防検閲町消防団 春季消防検閲
　４月 25 日、町消防団による春季消防検閲が実施さ

れました。２年ぶりの実施となった今回は、参加者を

各分団の班長以上に限定して行われました。検閲式で

は、町消防団の長谷川克美団長が「町民一人一人の意

識向上と町内の火災予防に協力して努めたい」と決意

の言葉を述べました。
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  ▲  齋藤さんには感謝状と記念品が贈ら  ▲  齋藤さんには感謝状と記念品が贈ら
れましたれました

大舞台での活躍を期待

全国選抜ゲートボール大会への出場を報告全国選抜ゲートボール大会への出場を報告
　４月 20 日、町ゲートボール協会関係者とＬ西会津チームの皆

さんが町役場を訪れました。女性のみで構成されたＬ西会津チー

ムは、同月３日に岩手県で行われた東北大会で優勝し、６月 11

日～ 13 日に山梨県で開催予定の全国選抜ゲートボール大会への

切符を手にしました。昨年も全国大会への出場を決めていました

が、新型コロナウイルス感染症の影響で中止となっていました。

　関係者から報告を受けた薄町長は東北大会での成績をたたえ

「この勢いで全国大会でも良い成績を目指して頑張ってほしい」

とチームの皆さんを激励しました。

新たに着任した警察官の皆さんを紹介

こちら西会津交番です！こちら西会津交番です！
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のぞみ

　巡査

  ◎野沢地区担当
  ◎ 喜多方警察署
幸町交番から
異動

抱負＝犯罪や交通事故を予防するた
め、町内のパトロールを行い、西会

津の皆さんが安心安全に暮らすこと

が出来るよう全力で取り組みます。
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  駿
しゅんすけ

介 巡査

  ◎尾野本地区担当
  ◎ 喜多方警察署
幸町交番から
異動

抱負＝地域住民の皆さんが笑顔を絶
やさず安心安全に生活ができるよ

う、地域のパトロール等の警戒活動

を全力で頑張ります。

　この他の地区は、以下

のとおりです。

◆西会津交番
渡
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  所長

　（野沢地区担当）
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  巡査部長

　（群岡・新郷地区担当）
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た

口
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  巡査部長

町民の健康増進に取り組む

食生活改善推進員と健康運動推進員を委嘱食生活改善推進員と健康運動推進員を委嘱
　５月７日、町民の食生活改善の指導などを行う「食生活改善推

進員」と、町民の運動習慣の改善などを行う「健康運動推進員」

の委嘱状交付式が町公民館で行われました。任期は令和５年３月

末までで、合わせて 82 人の皆さんが委嘱状を受けました。

　また、食生活改善推進員委嘱状交付式では、25 年以上務めた

人が対象となる感謝状贈呈式も行われ、齋藤マシ子さん（上野尻）

に薄町長より感謝状が贈られました。

　委嘱状交付にあたり、薄町長は「西会津をいきいきと長生きで

きる町にするために食事と運動は欠かすことができないもの。目

標の達成に向けて頑張っていただきたい」とあいさつしました。
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